
ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Банківська справа» 

підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

у Західноукраїнському національному університеті

Кафедрою банківського бізнесу Західноукраїнського національного 

університету підготовлено освітньо-професійну програму «Банківська справа» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування», основним напрямком якої є здобуття поглиблених 

теоретичних знань і практичних навичок з управління банківською справою.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Банківська справа» 

враховані потреби здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Під час підготовки фахівців 

особлива увага приділяється вивченню дисциплін з обов’язкових і вибіркових 

компонент. Теоретичні знання та практичні навички, набуті з добувачами вищої 

освіти за рецензованою освітньо-професійною програмою «Банківська справа», 

є затребуваними на ринку банківських послуг і сприяють мобільності 

випускників за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Навчальний план підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає 

завданням освітньо-професійної програми «Банківська справа». Кадрове та 

матеріально-технічне забезпечення кафедри банківського бізнесу забезпечує 

можливість набуття здобувачами вищої освіти наведених в освітньо- 

професійній програмі «Банківська справа» загальних і спеціальних 

компетентностей.



На нашу думку, освітньо-професійна програма «Банківська справа» 

містить всі необхідні складові, які відповідають вимогам здобувачів вищої 

освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському 

національному університеті та може бути рекомендована з метою практичного 

використання.
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